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ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Λάρισα 04-12-2019 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 62 

 
ΘΕΜΑ: Γνωμοδότηση επί του φακέλου Μ.Π.Ε. του έργου «Εκσυγχρονισμός υπάρχουσας 
μεικτής πτηνοκτηνοτροφικής μονάδας και αύξηση δυναμικότητας με ανέγερση 4 νέων 
όμοιων πτηνοτροφείων», στον οικισμό Αμφιθέα, Δ.Ε. Λαρισαίων, φερόμενης ιδιοκτησίας της 
ΑΦΟΙ ΖΙΩΓΑ Ο.Ε. 

 
Στη Λάρισα σήμερα 04-12-2019 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 12:30µ.μ., η 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. 
πρωτ. 53581/29-11-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Διαμάντου Κωνσταντίνου, 
3852/06-09-2019 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) 
Διαμάντος Κωνσταντίνος ως Πρόεδρος, 2) Τερζούδης Χρήστος, 3) Ζαούτσος Γεώργιος, 4) Τάχος 
Δημήτριος, 5) Τσιλιμίγκας Χρήστος, 6) Μαβίδης Δημήτριος, 7) Παπαδούλης Γεώργιος, 8) Απρίλη 
Αγορίτσα και 9) Βλαχούλης Κωνσταντίνος. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Γνωμοδότηση επί του φακέλου Μ.Π.Ε. του έργου «Εκσυγχρονισμός υπάρχουσας μεικτής 
πτηνοκτηνοτροφικής μονάδας και αύξηση δυναμικότητας με ανέγερση 4 νέων όμοιων 
πτηνοτροφείων», στον οικισμό Αμφιθέα, Δ.Ε. Λαρισαίων, φερόμενης ιδιοκτησίας της ΑΦΟΙ 
ΖΙΩΓΑ Ο.Ε. και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/10. 
2. Τη με αριθμ. πρωτ. 51346/19-11-2019 εισήγηση της Δ/νσης Καθαριότητας & 

Ανακύκλωσης, Τμήμα  Εναλλακτικής Διαχείρισης & Πράσινων Σημείων, η οποία έχει ως 
εξής: 

Σχετ:  (1) Το με αρ. πρωτ. 1216/15-10-2019 εισερχόμενο έγγραφο του Περιφερειακού 
Συμβουλίου της Περιφέρειας Θεσσαλίας 

 (2) ο σχετικός φάκελος της Μ.Π.Ε. του έργου του θέματος 
 
Κύριε Πρόεδρε, 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Θεσσαλίας για την διατύπωση γνώμης κατά την περιβαλλοντική 
αδειοδότηση έργων, στο πλαίσιο έναρξης της δημόσιας σχετικής διαβούλευσης, σύμφωνα με το 
άρθρο 3 της ΚΥΑ 1649/45/15-01-2014 (ΦΕΚ 45/τεύχος Β’/15-1-2014) δύναται να συνεκτιμά τις 
γνωμοδοτήσεις των δημοτικών συμβουλίων των δήμων, καθώς και εκείνες των Επιτροπών 
Ποιότητας Ζωής και των Συμβουλίων Τοπικής ή Δημοτικής Κοινότητας που προβλέπονται από τα 
άρθρα 73, 76 και 8 του Ν. 3852/2010. 
Στο πλαίσιο αυτό, σύμφωνα με το ανωτέρω (1) σχετικό, το Περιφερειακό Συμβούλιο Θεσσαλίας 
απέστειλε το σχετικό αίτημα στο Δήμο Λαρισαίων και αφού λάβαμε γνώση του περιεχομένου του  
φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου του θέματος -βλ. (2) σχετικό- σας 
παραθέτουμε τα ακόλουθα: 
 
1.Φορέας και Θέση του έργου 
 
Ως φορέας του έργου φέρεται η επιχείρηση «ΑΦΟΙ ΖΙΩΓΑ Ο.Ε.”» με έδρα στο 13ο χλμ ΕΟ 
Λάρισας-Συκουρίου. 
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Πρόκειται για αύξηση δυναμικότητας ήδη υφιστάμενης εγκατάστασης που βρίσκεται στον οικισμό 
Αμφιθέα, Δημοτικής Ενότητας Λαρισαίων. Τα ακριβή χαρακτηριστικά του γηπέδου 
αποτυπώνονται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα. 
Η εγκατάσταση βρίσκεται σε απόσταση δύο (2) χλμ από τον πλησιέστερο οικισμό της Αμφιθέας 
(ελάχιστη απαιτούμενη 0,8 χλμ). 
Κατατίθεται η με αριθμ. 11849/100519/10-12-2008 πράξη χαρακτηρισμού της περιοχής ως μη 
δασική (Δασαρχείο Λάρισας). 
 
2. Κατάταξη δραστηριότητας 
 
Το έργο κατατάσσεται στη 7η Ομάδα: Πτηνοκτηνοτροφικές Εγκαταστάσεις και αντιστοιχεί 
επακριβώς στη δραστηριότητα με α/α 12: Μικτές Μονάδες.  
Μέρος του έργου αφορά υδραυλικά έργα και κατατάσσεται στη 2η Ομάδα: Υδραυλικά Έργα και 
α/α 6: Υδρογεωτρήσεις και φρέατα κάθε χρήσης. 
 
Με βάση τη δυναμικότητα η οποία μετράται με Ισοδύναμα Ζώα (Ι=496, ως άθροισμα των 
επιμέρους ισοδύναμων των εκτρεφόμενων ζώων) η μονάδα κατατάσσεται ως Α2 κατηγορίας 
και χαρακτηρίζεται ως Χαμηλής Όχλησης. 
 
3. Συνοπτική περιγραφή του έργου 
 
Η Μονάδα είναι εγκατεστημένη στο 13ο χλμ Ε.Ο. Λάρισας – Συκουρίου στη Τ.Κ. Αμφιθέας, Δήμου 
Λαρισαίων Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας, σε αγροτεμάχιο συνολικού εμβαδού 66.988,71 τ.μ. 
 
Η μονάδα πληρεί τους όρους και τις προϋποθέσεις για αποστάσεις από πόλεις χωριά, κ.λπ. που θέτει ο 
Νόμος 4056 – ΦΕΚ 52/Α/2012 - 12 Μαρτίου 2012 όπως τροποποιήθηκε με το Νόμο 4235 – ΦΕΚ 
32/Α/2014. 
 
Στην περιοχή του έργου ισχύει η απόφαση Αριθμ. 5625/59708 «Έγκριση Αναθεώρησης και Επέκτασης 
Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΓΠΣ) Δήμου Λαρισαίων». Το αγροτεμάχιο εντός Γ.Π.Σ. εντός 
«Ζώνης ελέγχου και περιορισμού της δόμησης (Β2)». Η λειτουργία της μονάδας είναι συμβατή με τις 
υφιστάμενες χρήσεις. 
 
Επίσης, βρίσκεται εκτός δικτύου Natura, επομένως δεν απαιτείται να εκπονηθεί Ειδική 
Οικολογική Αξιολόγηση. 
 
4. Φάση κατασκευής του έργου 
 
Οι εργασίες που θα γίνουν αφορούν τον εκσυγχρονισμός υπαρχόντων εγκαταστάσεων (ανακατασκευή 
δαπέδου & εκσυγχρονισμός αμελκτηρίου). Επίσης, θα γίνει ανέγερση 2 πτηνοτροφείων και περίφραξη 
του αγροτεμαχίου. Οι εργασίες θα διαρκέσουν συνολικά 6-7 μήνες. 
 
Αστικά λύματα 
Κατά τη φάση κατασκευής θα παράγονται αστικά λύματα ανθρωπογενούς προέλευσης, τα οποία 
θα οφείλονται στους εργαζόμενους.  
 
Πλεονάζοντα υλικά & Στερεά απόβλητα 
Πλεονάζοντα υλικά από την κατασκευή του έργου είναι υλικά εκσκαφών. Τα υλικά αυτά εκτιμούνται 
σε 800 m3 χωματισμών. Τα υλικά αυτά θα οδηγηθούν σε χώρο αποθήκευσης αδρανών υλικών. Τα 
αστικού τύπου και τα ανακυκλώσιμα απόβλητα που θα προκύψουν από τους εργαζομένους στο έργο 
θα διατίθενται μαζί με τα απόβλητα από τη λειτουργία της μονάδας . 
 
Εκροές υγρών αποβλήτων  
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Δεν θα υπάρξει εκροή υγρών αποβλήτων κατά την κατασκευή του έργου. Η πλύση των μηχανημάτων 
που θα χρησιμοποιηθούν για την κατασκευή (μπετονιέρες, αντλίες σκυροδέματος) θα γίνονται στα 
συνεργαζόμενα εργοστάσια σκυροδέματος.  
Οι εργαζόμενοι στο έργο θα μπορούν να χρησιμοποιήσουν τις εγκαταστάσεις υγιεινής του προσωπικού 
της μονάδας. Έτσι τυχόν αστικά λύματα των εργαζομένων στην κατασκευή θα διατεθούν στο υπάρχoν 
σύστημα σηπτικού απορροφητικού βόθρου 
 
Εκπομπές ρύπων στον αέρα 
Κατά τη φάση κατασκευής του έργου, οι κύριες πηγές αερίων ρύπων είναι καυσαέρια από τη 
λειτουργία διαφόρων οχημάτων και μηχανημάτων (φορτηγά, εκσκαφείς, φορτωτές κ.λπ.) που 
χρησιμοποιούνται στις εργασίες κατασκευής και τη μεταφορά υλικών. 
Οι εκπομπές ρύπων θα είναι περιορισμένες Η μεταφορά των υλικών πρέπει να γίνεται με σκεπασμένα 
φορτηγά ώστε η εκπομπή εργοταξιακής σκόνης να είναι ελάχιστη. 
 
Εκπομπές θορύβου και δονήσεων 
Οι εκπομπές θορύβου και δονήσεων από την κατασκευή του έργου είναι μικρής έντασης και 
παροδικές. Η μονάδα είναι εκτός κατοικημένης περιοχής οπότε δεν απαιτείται η λήψη ιδιαίτερων 
μέτρων. 
 
Εκπομπές ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας  
Η κατασκευή της εν λόγω μονάδας δεν έχει σχέση με εκπομπές ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας. 
 
5. Φάση λειτουργίας του έργου 
 
Περιγραφή λειτουργίας: εκτροφή κοτόπουλων και προβάτων. 
Τα κοτόπουλα εκτρέφονται έγκλειστα στους αντίστοιχους κτιριακούς χώρους. Ο αριθμός εκτροφών 
ανέρχεται σε 4-5 ανά έτος. Στο τέλος του κύκλου γίνεται καθάρισμα της παλαιάς στρωμνής και των 
εγκαταστάσεων και στρώσιμο νέας στρωμνής (από άχυρο ρυζιού πάχους περίπου 10 εκατοστών) για 
να αρχίσει ο νέος κύκλος εκτροφής. Το διάστημα αυτό η μονάδα δεν εκτρέφει κοτόπουλα ώστε να 
επιτευχθεί πλήρης καθαρισμός και απολύμανση των χώρων.  
 
Τα πρόβατα εκτρέφονται εσώκλειστα. Είναι πάντως δυνατό για το διάστημα του έτους κατά το οποίο 
αυτό είναι εφικτό η βοσκή να γίνεται στους αγρούς της ευρύτερης παροχής. Για το διάστημα του έτους 
που δεν γίνεται ελεύθερη βοσκή, τα ζώα τρέφονται με τριφύλλι, καλαμπόκι και κριθάρι ενώ το άχυρο 
χρησιμοποιείται ως ξηρά στρωμνή. 
 
Απαγορεύεται η σφαγή ζώων και η επεξεργασία κρέατος στην υπόψη μονάδα. Οι δραστηριότητες 
αυτές θα πραγματοποιούνται μόνο σε αδειοδοτημένες εγκαταστάσεις που πληρούν τους όρους 
υγιεινής, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις  
 
Αριθμός εργαζομένων: 3 
Περίοδος λειτουργίας: όλο το έτος 
 
Στερεά απόβλητα 

• Νεκρά πτηνά [Ζωικά υποπροϊόντα (ΖΥΠ) κατηγορίας 2] και πρόβατα  
Τα νεκρά πτηνά αντιμετωπίζονται με τρόπο κατάλληλο, όπως υποδεικνύει ο κανονισμός 
1069/2009/ΕΚ για τη διαχείριση των ζωικών υποπροϊόντων. Τα νεκρά πτηνά θα συλλέγονται σε 
καθημερινή βάση και θα οδηγούνται στη μονάδα ΛΑ.Β.Υ.Σ. Α.Β.Ε.Ε. για την παραγωγή 
κρεαταλεύρων και ζωϊκών λιπών. Τα νεκρά πρόβατα, όταν υπάρξουν, διατίθενται σε αδειοδοτημένη 
μονάδα.Το ποσοστό θνησιμότητας των προβάτων το χρόνο δεν είναι υψηλό. 

• Κοπριά στρωμνής από τους χώρους σταβλισμού 
Η κοπριά διατίθεται από 04-03-2019 απευθείας στο ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΤΕΜΠΩΝ ΙΚΕ ως πρώτη ύλη προς 
εκμετάλλευση. (έχουν κατατεθεί ιδιωτικά συμφωνητικά). 

• Αστικά στερεά απόβλητα από την δραστηριότητα του προσωπικού που συλλέγονται σε κάδους 
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και μεταφέρονται στο ΧΥΤΑ. Η αναμενόμενη ποσότητα των παραγόμενων αστικών στερεών 
αποβλήτων υπολογίζεται σε 300 Kg/έτος. Κωδικός ΕΚΑ: 20 03 01 – Ανάμεικτα δημοτικά απόβλητα 
 
Υγρά απόβλητα 
 
Από τον καθαρισμό των πτηνοτροφείων στο τέλος κάθε εκτροφής δεν δημιουργούνται υγρά απόβλητα. 
Ο καθαρισμός της μονάδας γίνεται ξηρά. 
Υγρά απόβλητα προκύπτουν από το πλύσιμο του αμελκτηρίου. Η χρήση νερού πλυσίματος στο 
αμελκτήριο πρέπει να περιορίζεται αυστηρά στις απαιτούμενες μόνο ποσότητες. 
Επίσης, παράγονται υγρά απόβλητα από τις εγκαταστάσεις υγιεινής του προσωπικού.  
 
Για την επεξεργασία και διάθεση των υγρών αποβλήτων χρησιμοποιείται σύστημα σηπτικού, 
απορροφητικού βόθρου. Τα υγρά απόβλητα οδηγούνται με αποχετευτικούς αγωγούς στην σηπτική 
δεξαμενή όπου παραμένουν επί 24ώρου. Η σηπτική δεξαμενή είναι στεγανή και τα λύματα 
εισέρχονται από το ένα άκρο, ρέουν βραδέως και ομοιόμορφα κατά μήκος αυτής και μετά την 
καθίζηση εξέρχονται από το άλλο άκρο. Ο απορροφητικός βόθρος αποτελεί τον τελικό αποδέκτη των 
αποβλήτων. Τα λύματα, μετά την καθίζηση των αιωρούμενων ουσιών και την μερική διαύγαση με την 
αναερόβια επεξεργασία στη σηπτική δεξαμενή, εισέρχονται στον απορροφητικό βόθρο όπου 
επιτυγχάνεται διάθεση αυτών στο έδαφος.  
 
Αέρια απόβλητα 
Ενδέχεται να υπάρχει εκπομπή δυσάρεστων οσμών λόγω των αερίων αμμωνία, υδρόθειο,  μεθάνιο 
και άλλων πτητικών οργανικών ουσιών όπως αμίνες, μερκαπτάνες κ.ά.  
Για τον περιορισμό τους θα πρέπει να γίνεται:  
Επαρκής αερισμός των κτιρίων στέγασης και σωστή διαχείριση των αποβλήτων μέσα στα κτίρια 
εκτροφής.  
Σωστή επιλογή και χρήση του μηχανολογικού εξοπλισμού.  
Κατάλληλες επεμβάσεις στη διατροφή. 
Επειδή η εγκατάσταση πληρεί τα όρια των αποστάσεων (από οικισμούς κ.λπ.), δεν αναμένονται 
οχλήσεις λόγω οσμών. 
 
6. Αναμενόμενες περιβαλλοντικές επιπτώσεις του έργου 
 
Κατά τη φάση κατασκευής του έργου, αναμένεται πολύ μικρή επιβάρυνση του οδικού δικτύου της 
άμεσης περιοχής μελέτης από τη διέλευση των οχημάτων κατασκευής και μεταφορών εξοπλισμού. 
Η αύξηση της κυκλοφοριακής κίνησης θα προκληθεί μόνο λόγω της μεταφοράς του εξοπλισμού 
και αναμένεται μικρή αφού από τις εργασίες δεν θα παραχθούν απόβλητα που πρέπει να 
απομακρυνθούν. Οι επιπτώσεις αυτές αξιολογούνται ως τυπικές και αναμενόμενες. 
Το έργο είναι ήδη υφιστάμενο, επομένως κατά τη φάση λειτουργίας αναμένεται ελάχιστη επιπλέον  
επιβάρυνση.  
 
7. Θεσμικό πλαίσιο που διέπει το πεδίο γνωμοδότησης του Δήμου 
 
Ν. 3463/2006 – Αρμοδιότητες Δήμων: άρθρο 75 περ. β, 4, της παρ. I 
“... Ι. Οι δημοτικές και οι κοινοτικές αρχές διευθύνουν και ρυθμίζουν όλες τις τοπικές υποθέσεις, 
σύμφωνα με τις αρχές της επικουρικότητας και της εγγύτητας, με στόχο την προστασία, την ανάπτυξη 
και τη συνεχή βελτίωση των συμφερόντων και της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας. 
Οι αρμοδιότητες των Δήμων και Κοινοτήτων αφορούν, κυρίως, τους τομείς: 
β) Περιβάλλοντος, στον οποίο περιλαμβάνεται, ιδίως: 
4. Η καθαριότητα όλων των κοινόχρηστων χώρων της εδαφικής τους περιφέρειας, η αποκομιδή και 
διαχείριση των αποβλήτων, καθώς και η κατασκευή, συντήρηση και διαχείριση συστημάτων 
αποχέτευσης και βιολογικού καθαρισμού και η λήψη προληπτικών και κατασταλτικών μέτρων για 
την προστασία των κοινόχρηστων χώρων και ιδιαίτερα των χώρων διάθεσης απορριμμάτων από 
εκδήλωση πυρκαγιάς, σύμφωνα με την κείμενη σχετική νομοθεσία....” 
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Ν. 4042/12 (ΦΕΚ 24 Α/13-2-2012) : Ποινική προστασία του περιβάλλοντος - Εναρμόνιση με την 
Οδηγία 2008/99/ΕΚ - Πλαίσιο παραγωγής και διαχείρισης αποβλήτων - Εναρμόνιση με την 
Οδηγία 2008/98/ΕΚ - Ρύθμιση θεμάτων Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής 
Αλλαγής.  
Άρθρο 24 - Ευθύνη για τη διαχείριση των αποβλήτων 
1. Οι αρχικοί παραγωγοί ή άλλοι κάτοχοι αποβλήτων πραγματοποιούν οι ίδιοι την επεξεργασία των 
αποβλήτων ή αναθέτουν την επεξεργασία σε έμπορο ή σε οργανισμό ή σε επιχείρηση που εκτελεί 
εργασίες επεξεργασίας αποβλήτων ή μέσω διακανονισμού με δημόσιο ή ιδιωτικό οργανισμό 
συλλογής αποβλήτων σύμφωνα με τα άρθρα 14 και 29. 
2. Όταν τα απόβλητα μεταφέρονται από τον αρχικό παραγωγό ή κάτοχο σε ένα ή περισσότερα 
νομικά πρόσωπα, που αναφέρονται στην παράγραφο 1, για προκαταρκτική επεξεργασία, αυτό δεν 
συνεπάγεται, κατά γενικό κανόνα, απαλλαγή από την ευθύνη για τη διεξαγωγή μιας εργασίας 
πλήρους ανάκτησης ή διάθεσης. 
Άρθρο 28 - Διάθεση 
Ο παραγωγός ή ο κάτοχος των αποβλήτων, αν αυτά δεν υποβληθούν σε εργασίες ανάκτησης, 
σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 26, έχει υποχρέωση να τα διαθέσει με ασφάλεια σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στο άρθρο 14. 
 
8. Απόψεις – Προτάσεις – Γνωμοδότηση της Υπηρεσίας 
 
Το κείμενο που ακολουθεί προτείνεται να ενσωματωθεί στην παρ. 4. «ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΟΛΙΩΝ – 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΩΝ» του Εντύπου Δ11 της Υ.Α. 1649/45 
 
Προτεινόμενοι όροι προς ενσωμάτωση στην υπό έκδοση Α.Ε.Π.Ο. 
 
Για λόγους πρόληψης και ελέγχου, προτείνουμε την εγκατάσταση σύγχρονου, αυτοματοποιημένου 
συστήματος αποστείρωσης και απολύμανσης των οχημάτων μεταφοράς πρώτων υλών, 
ζωοτροφών, προϊόντων και άλλων υλικών, κατά την είσοδο-έξοδό τους από την εγκατάσταση 
ώστε να αποφευχθεί η εξάπλωση τυχόν ασθενειών που μπορούν να επηρεάσουν τον άνθρωπο ή 
άλλα ζώα. 
 
Κατά τα άλλα θεωρούμε ότι είναι αρκετή η τήρηση των δεσμεύσεων των υπευθύνων όπως 
περιγράφονται στις προηγούμενες ΑΕΠΟ (αρχική έγκριση με την υπ’ αριθ. 2511/12-5-2004 της 
Δ/νσης Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος της Νομαρχίας Λάρισας και έγκριση αύξησης 
δυναμικότητας με τις υπ’ αριθ. 4464/18-11-2005 και 1628/12-3-2009 της Δ/νσης Περιβάλλοντος 
και Χωροταξίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας). 
 
Γενικότερα, εκτιμούμε ότι για τη Περιβαλλοντική Μελέτη της δραστηριότητας: 
 
«Εκσυγχρονισμός υπάρχουσας μεικτής πτηνοκτηνοτροφικής μονάδας και αύξηση δυναμικότητας 
από 66.000 κοτόπουλα πάχυνσης και 400 αιγοπρόβατα γαλακτοπαραγωγής (272 Ισοδύναμα ζώα) 
σε 120.000 κοτόπουλα και 800 αιγοπρόβατα (496 ισοδύναμα ζώα) με ανέγερση 4 νέων όμοιων 
πτηνοτροφίων», δεν συντρέχουν εξ αρχής λόγοι αρνητικής γνωμοδότησης. 
 
 

3. Τη διαμορφωθείσα πρόταση κατά τη γενομένη συζήτηση επί του θέματος να 
συμπεριληφθεί στους προτεινόμενους όρους στην υπό έκδοση Α.Ε.Π.Ο. ,ο έλεγχος των 
συμβάσεων συνεργασίας με μονάδες διαχείρισης νεκρών ζώων, όπως αναφέρεται στη 
σελίδα 28 της μελέτης και συγκεκριμένα με τη μονάδα της ΛΑΒΥΣ ΑΒΕΕ για τα νεκρά 
πτηνά και με τη μονάδα διαχείρισης νεκρών προβάτων της οποίας ο τίτλος δεν 
αναφέρεται.  

 
4. Τη δήλωση του δημοτικού συμβούλου κ. Παπαδούλη Γεωργίου ότι ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 



 

Σελίδα 6 από 6 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
  Γνωμοδοτεί θετικά επί του φακέλου Μ.Π.Ε. του έργου «Εκσυγχρονισμός υπάρχουσας 
μεικτής πτηνοκτηνοτροφικής μονάδας και αύξηση δυναμικότητας με ανέγερση 4 νέων όμοιων 
πτηνοτροφείων», στον οικισμό Αμφιθέα, Δ.Ε. Λαρισαίων, φερόμενης ιδιοκτησίας της ΑΦΟΙ 
ΖΙΩΓΑ Ο.Ε., με την πρόταση  για συμπλήρωση των κάτωθι όρων: 
 
Προτεινόμενοι όροι προς ενσωμάτωση στην υπό έκδοση Α.Ε.Π.Ο. 
 
Για λόγους πρόληψης και ελέγχου, προτείνουμε την εγκατάσταση σύγχρονου, αυτοματοποιημένου 
συστήματος αποστείρωσης και απολύμανσης των οχημάτων μεταφοράς πρώτων υλών, 
ζωοτροφών, προϊόντων και άλλων υλικών, κατά την είσοδο-έξοδό τους από την εγκατάσταση 
ώστε να αποφευχθεί η εξάπλωση τυχόν ασθενειών που μπορούν να επηρεάσουν τον άνθρωπο ή 
άλλα ζώα. 
 
Προτείνουμε, επίσης, να ελεγχθούν οι συμβάσεις συνεργασίας με μονάδες διαχείρισης νεκρών 
ζώων, όπως αναφέρεται στη σελίδα 28 της μελέτης. Συγκεκριμένα με τη μονάδα της ΛΑΒΥΣ 
ΑΒΕΕ για τα νεκρά πτηνά και με τη μονάδα διαχείρισης νεκρών προβάτων της οποίας ο τίτλος δεν 
αναφέρεται.  
 
Κατά τα άλλα θεωρούμε ότι είναι αρκετή η τήρηση των δεσμεύσεων των υπευθύνων όπως 
περιγράφονται στις προηγούμενες ΑΕΠΟ (αρχική έγκριση με την υπ’ αριθ. 2511/12-5-2004 της 
Δ/νσης Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος της Νομαρχίας Λάρισας και έγκριση αύξησης 
δυναμικότητας με τις υπ’ αριθ. 4464/18-11-2005 και 1628/12-3-2009 της Δ/νσης Περιβάλλοντος 
και Χωροταξίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας). 
 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.  
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΖΑΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΜΑΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΠΡΙΛΗ ΑΓΟΡΙΤΣΑ 
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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